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Exercice 1

Population mondiale

Année Population logarithme de la population
0 0,206
Les données ci-contre sont données en milliards 400 0,206
de personnes.
1. Représenter graphiquement ces données 1000 0,679
dans un repére avec l'année en abscisse et 1800 1,125
la population en ordonnée.
@ Pop 1900 1,762
2. Al'aide du graphique, estimer la population
en 'an 0 puis en 2000. 1910 1,750
3. Représenter graphiquement ces données 1920 1,860
dans un. repere avec | anne'e en abscisse }3t 1930 2,07
le logarithme de la population en ordonnée.
4. Refaire l'estimation. 1940 2,3
1950 2,5
2000 2,5
APopulation APopulation
Anrnée An'née
Exercice 2 Intensité sonore
Augmentation du ni- | Multiplication de
veau sonore de 'énérgie sonore par
Correspondance entre 'augmentation de l'énergie sonore et 3dB 2
son équivalent de niveau sonore en décibels (dB) 5dB 3
1. Représenter graphiquement ces données dans un re-
pére avec le niveau sonore en abscisse et l'énergie en 6dB 4
ordonnée. 7dB 5
2. Estimer par combien faut-il multiplier l'énergie pour aug- 8dB 6
menter le niveau sonore de 15. De 30.
3. Représenter graphiquement ces données dans un repére 9dB 8
avec le niveau sonore en abscisse et le logarithme de 10dB 10
"énergie en ordonnée. 1548
d
4. Refaire l'estimation.
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